1 NMpon3BeaeHne KOpHen npuBeaEHHOro
KBaApaTHOro YpaBHEHNA pPaBHO

cBO60OAHOMY Y/iE€HY, @ CYMMa paBHa

BTOPOMY KO3MMPUUNEHTY, B3ATOMY C
NMPOTUBOMOJIOXKHBbIM 3HAKOM,

1 Ecnu uncna m v n TakoBbI, YTO
CyMMa UX paBHa -p, @ NpouU3BeAeEHUE
PABHO @, TO 3TN YnUCa ABASAOTCS

KOpHsSIMW ypaBHeHust X°+px+g=0.




HeMy paBHbl CYMMa U npou3BeaeHue
KOpHEeNn ypaBHeHun?

R TR 25> 0
© + 370§ 293> 0
2% R=157%04*108>0




HeMy paBHbl CYMMa U npou3BeaeHue
KOpHEeNn ypaBHeHun?

3x’+x+6=0.
D=14+4*3*6>0




Hanaunte noa6opoMm KopHM
YpPaBHEHMUHA.

x?-5x + 6 =0; D=25-4%6>0

xl'x2=6 (2 u3;1ub6;-2u-3;-1u-6)

X, 1x,=5 (2u3)

X,= 2

x2=3



Hanaunte noa6opoMm KopHM
YpPaBHEHMUHA.

x’-x-6=0; D=1+4%6>0

XI'X2:-6 (—2 m3;-1u62u-3;1u-6)

x,tx,=1 (-2n3)

=2

x2=3



Hanaunte noa6opoMm KopHM
YpPaBHEHMUHA.

x°+9x +14 = 0; D=81-4*14>0
X x,=14 (2u7;1n14;-2u-7;1u-14
X, +tx,=-9 (-2 u-7)

=2

XZZ-/



1 MMpaBuno ans peweHns apobHbIX
pPaLIMOHANbHbIX YPABHEHUN:

E I Iillullll s iglllul glli“ IEIIE“ E; IE HIE S E EIUII
BXOASALINX B YpPaBHEHUE;

1 YMHOXUTb 06e yacTn ypaBHEHUS Ha
obLWKMMN 3HaMeHaTeNb;

1 PewunTb nonydmBlleecqa uenoe
YpaBHEHWE;

1 NckNounTb U3 ero KopHen Te,

KOoTopble o6pallatoT B HYJib 06LUM
3HaMeHaTenNb.




PelunTte ypaBHeHMeE:

2 0.  OJ3:x#3

x—3

x+2=0

X=-



PelunTte ypaBHeHMeE:

x2—4_

s 0 O 3ix=-2

x° -4=0; x*=4
y =7 -IOCTOPOHHUH KOPEHD
1

x2=2.



PelunTte ypaBHeHMeE:

2

oy o
i O1.3:y=-3

v=y ¥y -y=0
y(y-1)=0;
y=0
y=1




PelunTte ypaBHEHME:

2

yoo 3y |
b3 -3 O1.3:y=3
y*=3y; y'=3y=0;
y(-3)=0;
y=0;

y= 3 -TMOCTOPOHHUU KOPEHb



